

内部资料 注意保存

河南职业技术学院 工作简报

精神文明建设专刊第8期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2023年6月20日

- 梅乐堂为师生党员讲授主题教育专题党课
- 校党委理论学习中心组召开主题教育集中学习研讨会
- 李桂贞到电商物流学院调研并讲授专题党课

梅乐堂为师生党员讲授主题教育专题党课

6月13日下午，校长梅乐堂以《学思践悟新思想，全面加强党的建设，奋力推进职业教育高质量发展》为题，为教务处、文化旅游学院、国际教育学院全体师生党员讲授主题教育专题党课。党委副书记、纪委书记田华，宣传部部长杨华参加活动。

梅乐堂结合自身学习，联系学校工作实际，全面深刻阐述了习近平新时代中国特色社会主义思想产生发展的时代背景，并就

如何开展好主题教育提出三点要求。一要深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重大意义。二要清楚新时代全面加强党的建设面临的形势和任务。三要以全面加强党的建设引领学校高质量发展。与会党员一致表示，要持续加强理论学习，切实把主题教育走深走实，用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，为学校“双高计划”和“职教本科”建设，做出新的更大贡献。

（教务处、文化旅游学院、国际教育学院供稿）

校党委理论学习中心组召开主题教育集中学习研讨会

6月14日下午，校党委理论学习中心组召开主题教育集中学习研讨会，深入学习习近平总书记关于“践行宗旨，为民造福”的重要论述，聚焦办实事解民忧，聚焦推动学校高质量发展进行学习研讨，校领导班子成员依次发言，校党委书记李桂贞主持会议并讲话。

会上，副校长李玉峰领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》中“坚持在发展中保障和改善民生”专题的部分章节，随后，与会人员结合各自分管工作分别交流发言。

李桂贞在《践行宗旨为民造福聚力办好民生实事》发言中强调，一要深入学习思考，持续提升政治能力、思维能力、实践能力。二要深入调查研究，问计问需问政问效于师生。三要精准破

解难题，实现学校高质量发展。校长梅乐堂在《聚神、聚焦、聚责、聚效，以主题教育激发干事创业精气神》主题发言中指出，一是在思想政治上聚神，坚定理想信念，铸牢对党忠诚。二是在调查研究上聚焦，服务师生办实事，站稳人民立场。三是在检视整改上聚责，坚持问题导向，补足短板弱项。四是在推动发展上聚效，激发活力动能，助推学校提质增效。校党委副书记、纪委书记田华在发言中指出，要坚持以学为先，不断提升干的能力和本领；要坚持调查研究，找准提升治理水平的切入点；要坚持问题导向，在知行行统一中寻找破题路径；要坚持实践需求，扎实推动我校教育事业高质量发展。副校长肖琬在发言中指出，要牢固树立宗旨意识，掌握为民服务真本领，要走出去学习借鉴兄弟院校先进经验，请职教专家来校指导咨询，坚持绩效为重，解决真问题、真解决问题。副校长李玉峰在发言中指出，要学习其中蕴含的立场、观点、方法，要带着真情实意去调研，要正确运用调研成果，研究制定解决问题的方式方法，不搞形式主义、不做表面文章，要让师生真真切切看到解决问题的实效。工会主席夏喜利在发言中指出要以学铸魂，以坚定的理想信念砥砺对党的赤诚忠心，要以学增智，牢固树立以师生为中心的发展思想，要以学促干，带领广大教职工切实增强解决实际问题的能力。

李桂贞在主持讲话中提出四点意见：一要继续坚持理论学习，促提升。深刻领悟党的创新理论的道理学理哲理，不断将学习成

果转化为促进学校高质量发展的内驱力。二要践行为民造福，促发展。坚持以人民为中心的发展理念，结合学校发展实际，多做打基础、利长远、出实效的事，持续走好质量发展之路。三要深入基层调查研究，促落实。多到基层一线和师生群众中去，多到兄弟院校广泛调研，多到用人企业调研，了解企业用人需求，优化人才培养方案，共同实现学校精准发展，做到学生精准就业。四要激励党员干部作为，促担当。要围绕学校高质量发展这个首要任务，聚焦学校实际问题、师生期盼，切实增强党员干部担当，进一步落实好党员干部联系师生制度，持续用好“领导信箱”，以实干担当的工作作风，推动主题教育取得扎扎实实成效。

（宣传部供稿）

李桂贞到电商物流学院调研并讲授专题党课

6月15日下午，校党委书记李桂贞到电商物流学院调研并讲授专题党课。党委副书记、纪委书记田华，宣传部、团委和学工部等校相关部门负责人陪同调研。部分企业和校友代表、电商物流学院师生代表参加活动。

活动现场，来自企业的专家和优秀校友结合丰富的工作经历和社会经验，分享了现代企业管理中岗位职业能力和职业素养要求以及自己锐意进取、奋发向上、坚忍不拔的奋斗和成长历程。

李桂贞在听取企业和校友发言后，作了题为《凝心铸魂担使命 接续奋斗向未来》专题党课。她从中国式现代化的本质要求和推进路径入手，结合自身丰富的人生阅历，同大家分享了党的二十大报告的精髓要义，并鼓励大家要多读经典原著，汲取成长“养分”，灌溉青春“芳华”；要主动融入社会，在生动鲜活的社会课堂中学习、成长，在异彩纷呈的社会实践中锻炼、发展；要崇德励志，胸怀国之大者，为扎实推进中国式现代化建设贡献智慧和力量。随后，与会人员还围绕师生最关心的人才培养、专业发展、岗位能力要求、职业规划和发展等方面进行了深入的交流。

（电商物流学院供稿）

本期报：河南省教育厅

河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门
